

Пенсионный фонд «Доверие»

КОНСУЛЬТАЦИЯ

Уважаемые читатели!

Позвольте приветствовать вас от имени коллектива негосударственного пенсионного фонда «Доверие»! С этого номера мы предлагаем вашему вниманию ежемесячные публикации на тему «Пенсионная система: вчера, сегодня, завтра». На страницах этой рубрики мы ответим на любые ваши вопросы о том, как обеспечить себе достойную пенсию. Что такое обязательное пенсионное страхование, и зачем вам добровольное пенсионное обеспечение? Нам необходим диалог с вами.

Несколько слов о фонде. Негосударственный пенсионный фонд «Доверие» учрежден в 1993 году и является некоммерческой организацией, работающей по принципу бюджетной организации. Первыми нашими участниками стали оренбургские предприятия и жители Оренбургской области. За 15 лет работы фонд достиг значительных успехов и продолжает динамично развиваться.

Сегодня НПФ «Доверие» предлагает юридическим и физическим лицам весь комплекс услуг по негосударственному пенсионному обеспечению и обязательному пенсионному страхованию.

Имея достаточно высокий рейтинг надежности и успешности, мы гордимся своими достижениями и высоким кредитом доверия наших вкладчиков, для нас это очень цен-

но. Обеспечивать достойное будущее – наша главная задача!

Когда вы молоды и энергичны, кажется, что сил плодотворно трудиться и обеспечивать желаемый уровень жизни хватит еще надолго. Однако в определенный момент времени каждый из нас задумывается о том, как обеспечить финансовую стабильность и на тот период жизни, когда трудовые будни останутся позади, когда источники получения доходов сократятся и останется только скромная пенсия. Можно копить самому или приобретать с расчетом на будущее акции или недвижимость, но все это, как правило, имеет смысл только при наличии весьма крупных сумм, которые еще нужно суметь заработать. Современная пенсионная реформа предоставляет вам возможность влиять на размер своей будущей пенсии, в том числе и трудовой (государственной) пенсии:

во-первых, вы можете управлять накопительной частью своей трудовой пенсии, передав ее под управление негосударственного пенсионного фонда (НПФ) в рамках обязательного страхования;

во-вторых, вы можете участвовать в государственной программе софинансирования;

и в-третьих, формировать дополнительную пенсию путем личного участия в системе негосударственного пенсионного обеспечения.

Всё в ваших руках! Важно то,

что реализовать эту возможность вы можете, обратившись в негосударственный пенсионный фонд. Нужно только определиться, какому фонду вы доверите свои накопления, выбрав его в качестве своего партнера.

Наши двери открыты для сотрудничества с любыми организациями и индивидуальными вкладчиками независимо от отраслевой принадлежности.

Мы хотим, чтобы наша рубрика вам понравилась, чтобы читатели газеты ждали с нетерпением каждого номера и не обманывались в ожиданиях, чтобы вы находили в ней ответы на все интересующие вас вопросы и не боялись делиться с нами вашими проблемами по пенсионным вопросам.

Надеемся, что наша рубрика внесет свою маленькую лепту в развитие цивилизованного подхода россиян к вопросам пенсионного обеспечения.

Желаю удачи!

Т.П.ДЕМЧЕНКО,

исполнительный директор
Оренбургского негосударственного
пенсионного фонда «Доверие».

С 2009 года представительство
НПФ «Доверие» открыто в Кувандыке по адресу: ул.Оренбургская,
20, ком.305. Представитель —
главный специалист фонда Та-
тьяна Леонидовна Филина.

Т: 8-903-360-47-56.